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	Cílem	práce	je	pak	stanovano	zjistit	vnímání	efektivity	vybraných	sociálních	reklam	a	sociálněmarketingových	strategií	v	nich	
použitých.		Práce	vymezuje	problematiku	jednorázových	plastů	a	navazuje	možnosmi	řešení	problému,	z	nichž	jednou	je	ovlivnění	
chování	spotřebitelů	prostřednictvím	sociálního	marketingu.	Dále	vymezuje	jeho	oblast	působnosti	a	věnuje	se	teoretickým	
konceptům	a	technikám,	které	dále	využívá	v	části	praktické.	Oceňuji,	že	zde	autorka	čerpá	z	několika	zdrojů,	které	dává	do	vzájemné	
konverzace	a	teoretická	část	tak	není	výčtem	pouček,	přestože	je	(i	kvůli	charakteru	práce)	spíše	popisná.	Teoretická	část	je	zakončena	
popisem	dvou	sociálních	kampaní,	které	autorka	používá	v	části	praktické.	Zde	je	trochu	matoucí	umístění	do	teoretické	kapitoly,	
jelikož	autorka	tyto	kampaně	rozebírá	z	pohledu	sociálněmarketingových	konceptů	popsaných	výše,	tudíž	se	již	jedná	o	praktickou	
část.	
V	praktické	části	autorka	provedla	kvalitativní	výzkum,	ve	kterém	se	zaměřila	na	vnímání	vybraných	sociálních	kampaní	
respondenty,	konkrétně	použila	rozhovory	s	elicitací.	Výzkum	považuji	za	kvalitně	provedený	a	pro	účely	bakalářské	práce		
dostačující,	přestože	nebyl	příliš	extenzivní.	Pozitivně	hodnotím	zapojení	teoretických	konceptů	do	analýzy	výsledků,	nicméně	by	
bylo	dobré,	kdyby	bylo	konkrétnější	(spíše	než	obecné	odkazování	na	určité	části	teoretické	práce.	Analýza	poskytuje	zajímavé	
vhledy.	Negativně	vidím	používání	kvantitativních	termínů,	které	se	místy	objevuje,	také	bych	uvítala	trochu	extenzivněji	rozepsané	
výsledky.	
Celkově	oceňuji	především,	jakým	způsobem	se	studentka	vypořádala	s	tématem	sociálněmarketingových	aplikací,	které	je	poměrně	
nové	a	v	rozsahu	bakalářské	práce	ne	jednoduše	uchopitelné.	
Otázky:	Co	byste	na	základě	Vašich	výsledků	doporučila	organizacím,	které	bojují	za	snížení	množství	spotřebovaného	jednorázového	
plastu?	
Jak	by	Vaše	výsledky	mohly	být	použity	v	sociálněmarketingovém	řešení	jiných	společenských	problémů?
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Zjistit	vnímání	rozdílných	sociálněmarketingových	reklam	zaměřených	na	snižování	plastového	odpadu	zákazníky.	


